

密码:



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

浙江工业大学-盛世龙吟动画研发中心成立

http://www.fristlight.cn

2006-03-27

[作者]张榄

[单位]浙江工业大学艺术学院

[摘要] 2006年3月23日,浙江工业大学艺术学院动画系和国内著名的盛世龙吟动画公司共同成立了"浙江工业大学-盛世龙吟动画研发中 心"。副校长肖瑞峰出席研发中心成立仪式并讲话。

[关键词]浙江工业大学;盛世龙吟动画研发中心

2006年3月23日,浙江工业大学艺术学院动画系和国内著名的盛世龙吟动画公司共同成立了"浙江工业大学-盛世龙吟动画研发中 心"。副校长肖瑞峰出席研发中心成立仪式并讲话。 艺术学院动画系携手国内著名动画公司成立该研发中心,旨在以浙江工业大学的办 学特色为依托,积极推动建成融研究和创作为一体的学、研、产共同发展的动画教学研发基地,努力打造自己的特色教育品牌,为建设文 化大省和国际动漫之都贡献力量。该研发中心的成立也将加快艺术学院动画系的建设和发展步伐。 肖瑞峰在成立仪式上对动画专业的发 展提出了要求:动画专业要高起点建设、高目标规划;要做好人才的积聚和培养工作,对于紧缺的动画师资要转一批、进一批、请一批; 要在专业建设上凝练研究方向,培养动画专业特色,要创作和研究结合,提高动画专业研究能力。他还期望动画系和盛世龙吟动画公司在 研发中心的合作建设上求同存异、精诚团结、共谋发展、打造品牌。

我要入编|本站介绍|网站地图|京ICP证030426号|公司介绍|联系方式|我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

